



В Слободском районе сотрудники следственного управления в преддверии Дня знаний навестили воспитанников подшефного детского дома



Сотрудники Слободского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области уже несколько лет держат шефство над воспитанниками Слободского специализированного дома ребенка.

В преддверии Дня знаний офицеры СК вновь приехали в гости к детишкам и, конечно, с подарками. Им были вручены развивающие настольные игры, пазлы, магнитные фигурки, раскраски и наборы для творчества.

Помощник следователя межрайонного отдела Наталья Кашина поздравила ребят и сотрудников дома ребенка с праздником, пожелала им крепкого здоровья и побольше



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

радостных моментов.

В свою очередь сотрудники Дома ребенка поблагодарили за полезные подарки и многолетнее сотрудничество.

31 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1719379>